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B4MBA_c70_530704.htm 1～2题基于以下题干： 中国围棋队在

比赛时抽烟的选手，抽的或者是红塔山，或者是阿诗玛。 1

．如果上述断定为真，以下哪项一定是真的？ （1）一个比

赛时不抽红塔山烟的中国围棋队选手，一定抽阿诗玛烟。 

（2）没有中国围棋队选手比赛时抽外烟。 （3）有些中国围

棋队队员比赛时不抽烟。 A．只有（1）。 B．只有（2）。 C

．只有（3）。 D．只有（1）和（3）。 E．（1）、（2）和

（3）。 2．基于上述题干，再增加两个条件：（一）任一比

赛时抽红塔山的中国围棋队选手同时手持折扇；（二）NEC

快棋赛中没有中国围棋队的选手手持折扇，那么，可推出以

下哪项结论： A．NEC快棋赛中，每一个中国围棋队选手都

抽阿诗玛烟。 B．NEC快棋赛中，有些中国围棋队选手比赛

时红塔山烟。 C．NEC快棋赛中，每一个中国围棋队选手比

赛时都不抽烟。 D．NEC快棋赛中，有些中国围棋队选手比

赛时抽阿诗玛烟。 E．NEC快棋赛中，中国围棋队选手比赛

时如果抽烟，那么一定抽阿诗玛烟。 3．教学生有效地使用

计算机是很重要的。因此，学校应给学生开设计算机程序设

计课。 以下哪个如果为真，最能削弱上面的论证？ A．只有

有效使用计算机的人才擅长程序设计。 B．只有精通程序设

计的人才能有效地使用计算机。 C．一些有效使用计算机的

人并不会编计算机程序。 D．有些学校教授的编程课比其他

学校更有效率。 E．绝大多数能编程的人能有效使用计算机

。 4．一份研究报告指出，为接受研究的3～5岁的孩子准备的



一个特殊教育方案提高了他们在今后学校教育中获得成功的

可能。因此，对所有孩子实行类似的教育方案会提高他们在

以后学校教育中取得成功的机会。 以下哪项如果为真，最能

削弱上面的观点？ A．在美国，学龄前儿童的父母被教育的

流行风尚所吸引了，他们并没有清楚孩子接受什么样的早期

教育才是有利的。 B．儿童在3～5岁时的认知能力是不断变

化的。 C．调查人员并未意识到他们把以前曾受到另一种教

育培养训练的一大批孩子包括进来。 D．很多父母错误地认

为早期正规教育将占用孩子们本来可以更好地独立探索世界

的时间。 E．在国家的基础上建立这样的教育培训项目需要

特别的公共支出。 5．一份关于酸雨的报告总结道，"加拿大

的大多数森林没有被酸雨损害。"这份报告的批评者坚持认为

这一结论必须改变为，"加拿大的大多数森林没有显示出明显

的被酸雨损害的症状，如不正常的落叶、生长速度的减慢或

者更高的死亡率。" 以下哪项如果为真，为批评者坚持要改变

报告结论提供了逻辑上最强有力的正当理由？ A．加拿大的

一些森林正在被酸雨损害。 B．酸雨可能正在造成症状尚未

明显的损害。 C．报告没有把酸雨对加拿大森林的损害与酸

雨对其他国家森林的损害进行比较。 D．过去的15年内，加

拿大所有森林都下过酸雨。 E．酸雨造成的损害程度在不同

森林之间具有差异。 6．一台安装了签名识别软件的电脑--这

种软件仅限于那些签名在文档中的人进入计算机--不仅通过

分析签名的形状，而且通过分析诸如笔尖压力和签名速度等

特征来识别某人的签名。即使是最机灵的伪造者也不能复制

该程序分析的所有特征。 以下哪个结论在逻辑上可以从上文

中得到？ A．记录和分析某个签名需花费的时间使这种软件



的日常使用变得不现实。 B．安装这种软件的计算机很快就

会被大多数银行装备。 C．没有人可以仅通过伪造签名的技

巧而进入安装了这种软件的计算机。 D．签名识别软件花费

了很多年来进行发展和加以完善。 E．很多情况下，即使已

经被授权的用户也会被拒绝合法进入安装有这种软件的计算

机。 7．部门经理：我想把本部门里的M型计算机换成V型计

算机. 总经理：为什么？ 部门经理：培训新员工操作V型计算

机的成本可以减少20%。 总经理：但那还不是一个足够好的

理由。我们可以简单地只雇用那些已经知道如何使用M型计

算机的人。 以下哪项如果为真，将最严重地削弱了总经理反

对以V型计算机代替M型计算机的意见？ A．目前公司所有的

员工都被要求参加学习如何使用具有新功能的M型计算机。

B．一旦员工学会了如何使用计算机，他们就比以前更容易倾

向于跳槽。 C．熟练使用M型计算机的员工会比预期的没有

计算机使用经验的员工要求更高的收入。 D．该总经理所在

的公司里面员工的平均劳动生产率低于其竞争者的员工的平

均劳动生产率。 E．替换配件的高成本使V型计算机的维护成

本比M型计算机要高。 8．一家飞机发动机制造商开发出了一

种新的发动机，其所具备的安全性能是早期型号的发动机所

缺乏的，而早期模型仍然在生产。在这两种型号的发动机同

时被销售的第一年，早期的型号的销售量超过了新型号的销

量；该制造商于是得出结论认为安全性并非客户的首要考虑

。 以下哪项如果为真，将最严重地削弱该制造商的结论？ A

．私人飞机主和商业航空公司都从这家飞机发动机制造商那

里购买发动机。 B．许多客户认为早期的型号在安全性风险

方面比新型号更小。 C．这家飞机发动机制造商的许多客户



也从另一些飞机发动机制造商那里购买发动机，那些制造商

在其新型号发动机中没有提供额外的安全性能。 D．新型号

的发动机可以被所有的使用旧型号发动机的飞机使用。 E．

在新型号发动机和旧型号发动机间没有重大的价格差别。 9

．在1975～1985年间，疗养院入住比率为容纳能力的87%，而

接受比率保持不变，每年中每1000张床位平均接受95人。

在1985～1988年间，入住比率上升到平均为容纳能力的92%，

而接受比率却下降到了每年中每1000张床位接受81人。 如果

以上的说法正确，下面哪一个结论可以被最合适地得出来？

A．疗养院中住户呆在疗养院的平均时间在1985年和1988年间

增加了。 B．1988年在疗养院生活的老人比率比1975年要大。

C．在入住比率上升的同时，疗养院的接受比率却趋于下降

。 D．1985年前建造的疗养院的床位比1985～1988年间建造的

疗养院的床位少。 E．一家疗养院拥有的床位越多，它的入

住率可能越高。 10．采用"利润相关报酬"（PRP）合同的企业

支付的工资水平随企业利润而变动。去年，金属工艺行业中

适当采用PRP的企业的每个工人的生产率比那些仍然使用较

传统合同的竞争者平均高13个百分点。 根据以上的证据，如

果有意见认为PRP合同提高了工人的劳动生产率，以下哪项

如果为真，将最严重地削弱了这种意见？ A．与以上引用的

金属工艺行业相似的结论可以在使用PRP合同的其他行业中

被发现。 B．在PRP合同之下，除了劳动力成本以外的那些成

本--在单位产量的总成本中所占比重上升了。 C．因为引

入PRP合同极大地改变了单个工人同企业之间的关系，对引

入PRP合同进行谈判是复杂费时的。 D．金属工业行业中很

多企业在过去的5年中已经将其生产设备现代化了，同时这些



企业中大多数引入了PRP合同。 E．在金属工艺行业中适当采

用PRP合同的企业中，平均的实领工资比那些工人拥有更多

传统合同的企业高出15个百分点。 百考试题编辑竭诚为你提
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